羊城晚报记者 詹锡伟

近日,古装玄幻剧《烈焰》正在热播。播出期间,爱奇艺站内热度突破8500。剧集根据人气颇高的动漫《武庚纪》改编,讲述了远古时期触族之王黑珑(徐正溪饰)统治三界,勒令辛国投入十倍人力开采血石供奉触族,辛王(何润东饰)及王子伍赓(任嘉伦饰)不愿再忍受触王压迫决心反抗触族的故事

尽管只有前两集的戏份,辛王霸气的造型和健硕的身材依然引人瞩目,饰演者何润东在演艺生涯里首次扮演成年人的父亲。饰演魅族祭师心月狐的马苏也只有两集多一些的戏份,她突破界域与人族辛王结成夫妻,也首次扮演母亲的角色,于她而言是一次新的尝试。这对首度扮演父母的"人魅"夫妻何润东和马苏有什么新体验?近日,他们做客爱奇艺直播间时与观众畅聊扮演感受和幕后故事。



TH 有何新体验

在古装玄幻

剧

 \sim

烈焰》中扮演父母

张

◆ 能一直活跃在荧幕前最幸福

扮演过《风云》的步惊云、《三 国》的吕布、《楚汉传奇》的项羽等多 位英雄角色的何润东此次成为了英 雄伍赓的父亲。第一次体验当一位 成年人的父亲,何润东表示:"通过 演戏感受到身为爸爸原来可以有这 样一种责任感,自己可以付出一切, 让孩子过得更好。网友说我和嘉伦 的体型差很像狮子王和辛巴,我觉 得蛮好的,这样就有温馨感,一个爸 爸保护儿子,希望有一天儿子可以 比爸爸更强大。"

距何润东 2002 年首次出演古 装奇幻剧《风云》,在其中扮演战力 强悍的步惊云至今已有 22 年,他笑侃:"步惊云已经 48 岁了,每一部戏 都有不同年龄层的重要角色,我们已 经到了要去扛起另一年龄层的重要角色的责任了,所以该慢慢地转型,演不同类型的角色,或许十年后,又可以打开另一条路子,观众也可以看 到我们不一样的扮相和状态。"

何润东扮演的辛王在剧中的戏份不多,但其霸气凛然、风骨铮铮的气质和站立而死的场面令人印象深刻。他表示:"扮演辛王蛮开心的,因为辛王是这部剧的基础,自己有一段时间没演过这样的角色了,回

归后感觉蛮爽的。辛王的每一个细胞都充满意志力,他让所有人知道,就算死,我的精神也不会死,我必须站在那,不会被打败。"

扮演辛王妻子心月狐的马苏认为,辛王站立而死,也是在传递一种坚定的信念给儿子,父亲是这么强的一个人,"即便我们不在了,将来有一天你面对生活的时候,不要被任何事情打败;面对死亡,也不要畏惧"。

马苏感慨:"如果我是心月狐, 我会非常心疼辛王,他是个特别苦 的人,连死都不能躺下,非常了不 起。作为一位普通的父亲,他给家 庭带来的安全感是每个女人都会爱

以往主要参演现实题材剧集的 马苏此次首尝新题材的同时,也首 次扮演母亲。她分享道:"在戏里, 我是嘉伦的母亲,戏里大部分子要 我和辛王要走了,叮嘱孩子要好地活着,把希望一直带下去。这种 感觉我们在生活中可能真的很难体 会到。"对于饰演母亲一角,马等什 么样的角色,只要能在荧幕中的 活跃着,就是做演员最幸福的事情。"



◆ 既还原动漫,又让人物有血有肉

第一集,辛王和心月狐 在地窖里上演。当庆和心思感与 疾开战后,辛王感伤心尽则 疾开战后,辛王感伤心尽则 ,心月狐则觉深入 时光很幸福。尽管深然然 好好,心月狐则管深然然勇 致坚定。何润,东意 或份虽然很短,但信息 情感表达都很足够。

面对触使的步步紧逼, 辛王也没有丝毫退让。何 润东分享道:"这场导演 得蛮过瘾的,因为导演给与 我蛮大的表演空间,我给与 使的对话里,我加了一题对 白和表演。虽然由为人性 编,但我希望人物更有人性 一点,有血有肉,不要永远都是一个状态。"

至于心月狐刺死儿子 伍赓的虐心桥段,网友辣评:"慈母手中刀,游子身上 洞。"不过从后续剧情发展 看,伍赓并没有死去,而是 成为了平民阿狗,掩人耳 目,更好地完成使命。 马苏解释:"那一刀扎母在儿子身上,其实是扎在何的上,其实是有任何的招数才能让儿子更好知地子更好别数才能让儿子更好别地不去。那场戏拍得特别他们下去。那场在哭,我看着我也很放弃,他看着我也很放弃,他看着我也很这样人么,只能说忍一忍,马上就不疼了。"

任嘉伦也在社交账号分享道:"当伍赓变为阿狗,更加了解了人间疾苦,他学会的并不只是接受现实的反差,还有能屈能伸的魄力、权谋计策和胆识。"

◆ 在拍摄现场与"空气"对战

作为一部古装玄幻剧,《烈焰》的特效及人物造型颇具视觉冲击力。何润东分享道:"导演很用心,希望把很多场面、氛围、造型都贴近原本的动漫版本,有朋友觉得我的造型像藏獒,是有点像的,我觉得蛮好的,因为它有攻击性。"

在现场看到辛王的造型,马苏笑言自己化身为迷妹:"辛王的造型很威武,眉毛飞起来,特别像动漫里的人物,而且衣服里还露出胸肌,特别帅。"直播间里,何润东还讲解了自己保持肌肉状态的秘籍——持之以恒,挑战自己,引起观众热议。

令观众最为好奇的是, 成片后的人触对战特效叠 满,而在没有特效的现场,演 员们是怎么完成拍摄的?据 马苏介绍,当时演员们在现 场,都是跟"空气"对战。除 了主角外还有大量扮演士兵 的配角,要让这么多演员保 持步调统一,对导演来说也 并非易事。何润东补充道: "导演需要在现场跟我们讲 发生什么事情,武术导演也 需要清楚他要的画面是什么 并转述给我们听。我们知道 导演想的是什么画面后,再 去演出来。所以这种表演非 常考验我们的信念感和想象 力。

在剧中身为伍赓的父母,二人一致认为任嘉伦是一个很有礼貌、对表演很认真的演员。马苏评价道:"他在表演方面很有天分,对角色的理解很深刻,也做了很多功课。"



GISELLE

2023 2024





《长风破浪》开播在即

导演姚晓峰:王一博的干净青涩符合角色气质

3月18日,电视剧《长风破浪》 在北京举办媒体看片会,一众幕后 主创出席交流。导演姚晓峰坦言: "该剧关乎道路和信念的选择,有 质感、有情感,也希望能让观众们 有同感。"该剧将从3月21日起登 陆CCTV-8、爱奇艺。

该剧自公布阵容起便备受关注。谈及选角,导演姚晓峰表示,第一次见王一博时他就坐在办公室的角落里,"见到我们进来立刻站了起来,很有礼貌,也有点羞涩"。交流过程中,姚晓峰一直在观察王一博的言行举止,结束交流后觉得"就是他了!是我想要的角色气质,一个很干净青涩的男孩,事实证明这次的选择是对的"。

总制片人张书维透露:"魏若来有大量的大段台词戏,王一博每一场戏都是背熟了台词才来的,现场跟导演交流的都是怎么再深挖人物内心,他也从来不会因为说错台词而重拍。这种敬业状态保持了一整部戏的拍摄,非常不容易,给了我们大大的惊喜。"

文/图 羊城晚报记者 王莉 实习生 崔雨萱



《长风破浪》媒体看片会现场

《欢喜一家人》 第二季温情升级

全国首部 IPTV 首播自制剧、大屏聚宝盆"众投计划"首个项目《欢喜一家人》第二季,于每周三至周五12:00 在湖南 IPTV、江苏 IP-TV、喜粤 TV、芒果 TV 等 16 省市IPTV 播出。

《欢喜一家人》第二季温情升级,剧集围绕家中人小鬼大的"神兽们"各阶段的成长问题展开家庭关系探讨:"家长如何与孩子平等沟通""怎样化解孩子的逆反情绪""面对孩子的成长身心变化该如何引导"……其中,不乏关于如何自强之,其中,面对何星辰学习积极性低迷的状态,何向南和胡小妮发动全家通过闯关打boss的游戏对抗"怪兽"。孩子在积极的互动开打大对学习的热情,家长不断提升对学习的热情,家长不断提升

自己的知识库存,用正面的方式引导孩子克服难题而非一味责备。剧集以轻松诙谐的方式,解读现代家庭教育观念、沟通方式等深层次的社会问题,帮助家长与孩子共同成长,为观众提供了一套可供借鉴的思路。

当年轻一代身兼父母和子女的双重身份,在学习子女教育方式的同时,如何与自己的至亲相处也是一门长期的学问。《欢喜一家人》第二季拓宽题材价值角度,积极关注老龄化社会现状,在很大程度上向观众展现一种老年人积极健康的晚年生活状态,以小见大探寻时代问题的温情解法:韩云在退休后内心缺少价值感,在开办家庭小饭桌后被称赞为"厨神奶奶",实现了自我价值,收获了成就感。

羊城晚报记者 艾修煜



《我们仨》定档3月23日

郭麒麟毛不易魏大勋与首个AI导演合作

湖南卫视、芒果 TV 新综艺《我们仨》将于3月23日起每周六22点在湖南卫视、芒果 TV 双平台播出,湖南广电发布的首个 AI 导演"爱芒 AIM"将在节目中与三位常驻嘉宾郭麒麟、毛不易、魏大勋携手合作,结伴前往国内四个地标城市进行取景,深人体验当地风景与文化,开启一场治愈之旅。作为"爱芒"首次亮相和上岗的节目,前沿科技与人文风情的碰撞、少年感生,从组与 AI 导演的合作令人期

据悉,爱芒的相貌是由湖南卫 视、芒果TV双平台制片人的人像 合成而来,声音则是采集了双平台 95 后、00 后年轻导演的声音合 成。爱芒将在芒果大家庭里从助 理导演的岗位开启职业生涯,逐步 成长为一个成熟的AI导演。在接 下来的新节目中爱芒导演将逐步 展现其强大的适应性和扩展能力, 在与《我们仨》释出的超前企划中, 可以看到郭麒麟、毛不易、魏大勋 三位嘉宾与爱芒互动的有趣场景, 爱芒牛头不对马嘴的回复让人捧 腹无奈,与实际情况不符合的信息 引导和旅行规划惹得兄弟三人哭 笑不得。随着旅程的展开,相信爱 芒会在吸取信息反馈中不断成 长。节目所展示的不仅是一路美 好的风光之旅,更是AI机器人愈

战愈勇的升级之路。 《我们仨》在嘉宾阵容、旅游风 WOUR AI JOURNEY

ARRIDA

ARRIVA

BRITTIN

RESERVE

RESE

光等方面也不遑多让。节目选择 郭麒麟、毛不易、魏大勋作为常驻 嘉宾,三人组平日里交情很好,彼 此的互动极具综艺感。节目中,他 们将体验不同城市最地道的美食 与文化,在充满欢笑与惬意的旅途 中卸下繁杂和压力,共同探寻生活 的美好本真。

本兵。 羊城晚报记者 艾修煜

柏林爱乐携手王羽佳

名家名团齐聚上海大剧院春夏演出季

3月19日,上海大剧院发布 2023-2024演出季春夏篇,从3 月19日至8月初,将有51台345 场演出与观众见面。

此次演出季不仅集结了意 大利斯卡拉歌剧院芭蕾舞团、柏 林爱乐乐团、"芭蕾女神"扎哈洛 娃和奥希波娃、秘鲁男高音弗洛 雷兹等名家名团,还有舞台剧 《繁花》第二季、莫言剧作《鳄 鱼》、改编自英国 BBC 剧集的同 名沉浸式悬念剧场《9 号秘事》 等。

名家名团集结,全 球文化资源在此汇聚

音乐与舞蹈类剧目是此次 上海大剧院春夏演出季的重头戏。3月21日-24日,作为世界芭蕾舞团中当之无愧的璀璨明珠,"芭蕾天团"斯卡拉将在新任艺术总监曼努埃尔·勒格里斯亲率下,来沪呈现浪漫主义经典芭蕾舞剧《吉赛尔》。

让舞迷们期盼已久的"芭蕾美神"斯维特兰娜·扎哈洛娃,将于5月来沪。她不仅将献上融芭

蕾、音乐与时尚,讲述"时尚女 王"香奈儿一生的《香奈儿传 奇》,还首次在上海夫妻同台 一一携丈夫、著名小提琴家同 汀·列宾以及一众莫斯科大剧院 明星舞者,带来小提琴与芭蕾交 织的《足尖情弦》。7月,另一位 舞坛"天后"奥希波娃将在上海 大剧院实现中国内地首秀。

6月24日,被誉为"音乐世界璀璨之星"的柏林爱乐乐团将在首席指挥基里尔·别特连科的率领下,展开近10天的上海之行,携手钢琴家王羽佳奉上4场交响乐、若干场室内乐。

"新世界三大男高音"之一、 古典声乐界超级巨星秘鲁男高 音胡安·迭戈·弗洛雷兹,将于5 月20日再度登台上海大剧院,这 次他将带来罗西尼、多尼采蒂、 普契尼、威尔第等多位作曲家的 经典歌剧唱段。

聚焦文学 IP, 经典 文本焕发舞台活力

原创民族舞剧《红楼梦》是 江苏大剧院近年来打造的"爆 款"舞剧,于2023年摘得第十三届中国舞蹈"荷花奖"舞剧奖,5月8日-12日,该剧再返大剧院,以年轻一代视角对民族文学经典进行重新演绎。

4月18日-21日,由郑云龙 担纲艺术指导及主演的音乐剧 《将进酒》聚焦李白在四川江油 的成长历程,将古代巴蜀以及江 油当地的山水、风土、人情再现 于舞台之上。 在诸多文本转化至舞台的

作品步义本我代至舜日的作品中,莫言剧作《鳄鱼》让不少观众甚为期待。《鳄鱼》是莫言荣获诺贝尔文学奖十年后的最新力作,通过一条无限生长的、会说话的鳄鱼挖掘人性深处的秘密,深刻探讨"欲望"这一主题。

舞台剧《繁花》第二季也将 在上海大剧院上演。舞台在20 世纪70、90两个年代间穿插,讲述阿宝、沪生、小毛的选择与命运,回归城市特性,展现独树一帜的"上海腔调"。由上海话剧艺术中心制作出品、王安忆同名长篇小说改编的舞台剧《长恨歌》也将在7月呈现。

羊城晚报记者 何晶

5.8 - 12